安全宣传进驾校 筑牢源头"防护网"

阿拉善讯 为进一步增强驾校学员的交通 安全意识、法治意识和安全防范意识,从源头 上预防和减少道路交通事故的发生,近日,阿 拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大 队走进恒通驾校开展了交通安全宣传活动。 活动中,民警通过发放宣传资料、面对面交流等方式,向学员们讲解安全行车、文明驾驶知识,并结合辖区道路交通环境和典型事故案例,向学员分析了当前辖区道路交通安全形势,讲解了酒驾醉驾、涉牌涉证、超员

超速、闯红灯、不按规定车道行驶、不系安全带和驾乘摩托车电动车不戴安全头盔的危害性及由此引发交通事故造成的严重后果。同时呼吁驾校负责人要注重学员们文明驾驶习惯的培养,从源头树立安全驾驶与文明驾驶

理念,养成遵规守法、安全文明出行的好习惯

通过此次宣传教育活动,学员们提高了 对交通安全违法行为的认知,也为今后的行 车安全奠定了良好的基础。 (侍晚雪)

开展交通安全宣传活动 规范农村道路交通秩序

隆兴昌讯为切实做好辖区农村 道路交通安全管理工作,规范农村道 路交通秩序,提高农村交通参与者的 文明出行意识和交通安全意识,近 日,巴彦淖尔市公安局交管支队五原 县大队组织警力深入辖区塔尔湖村 镇,开展涉农交通安全宣传活动。

活动中,民警用通俗易懂的语言,面对面地向村民详细讲解农村电动三轮车违法载人、酒后驾驶、骑乘电动车等不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害及严重后果,教育引导群众自觉遵守交通安全法律法规,切实转变思想遗守法明礼,安全文明出行。同时,民警还逐一排查村民的电动三轮车,对无反光标识、反光标识不清晰、标识老化的三轮车逐车更换反光贴,并向群众讲解了粘贴反光贴可以有效提高夜间行车的辨识度,提高安全行车系数,降低交通事故发生率。

(张晨芳



交通安全进农村安全知识入人心

科尔沁讯近日,兴安盟科尔沁右翼 前旗公安局交管大队开展了"交通安全 进农村、安全知识人人心"主题宣传活 动,不断提高广大交通参与者的交通安 全意识,进一步提高广大人民群众遵规 守法的意识。

该大队民辅警针对农村牧区驾驶人 交通安全意识淡薄等特点,通过"拉家 常"的方式,用通俗易懂的语言向群众讲 解各类交通违法行为的危害。民辅警倡 导大家,骑摩托车出行要佩戴安全头盔, 机动车驾乘人员都要正确系紧安全带。 同时,民辅警结合交通事故案例以案说 法,提醒教育广大村民要遵守交通法规, 做到"喝酒不开车、开车不喝酒",拒绝乘 坐超员车辆、低速载货汽车、无牌无证机 动车等车辆出行,切实增强安全出行意 识。

活动中,民辅警共发放宣传资料100余份,现场解答群众问题10余条,受到群众好评,为进一步推进夏季交通安全整治工作奠定了坚实的基础。

(姜浩)



一线快护

■近日,锦州铁路公安处平庄西车站派 出所联合地方公安、交通、交管、城管、车站等 部门开展了"平安畅通"专项整治行动。行动 期间,各部门联合排查客运火车站区域道路 治理安全隐患5处,开展集中整治行动2次; 交通运管部门处罚违规停车待客、接客出租 车5辆,为旅客出行带来了安全和顺畅。

(王爱明)

- 日前,锦州铁路公安处平庄西车站派 出所围绕消防安全八项重点工作组织开展专 项督导检查工作,督导辖区内9个铁路单位 立即开展畅通火灾逃生通道、强化动火作业 管控、安装火灾报警装置等工作,确保消防安 全工作落到实处。
- 为切实落实铁路设备设施消防安全隐患排查整治工作,日前,锦州铁路公安处建昌车站派出所紧盯违规用火用电风险,强化消防隐患治理,组织警力对办公场所、铁路单位开展消防安全专项检查行动。组织相关单位职工学习消防法律、规章和消防安全常识,进一步增强民警、职工的消防安全意识。(刘冲)
- 为有效提高沿线群众自我防范意识,保障铁路运输安全畅通,近日,锦州铁路公安处绥中车站派出所积极开展了进村人户法治宣传活动。通过为居民发放铁路安全宣传资料、讲解法律法规等方式,引导群众不攀爬、不破坏铁路防护网,杜绝穿越铁路线路、摆放障碍、石击列车等危及行车安全行为,告诫沿线居民要爱路护路,远离危险。 (美庆利)
- ■近日,锦州铁路公安处喀左车站派出 所联合地方公安机关,深入开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,组织民警深入 站区路地结合部等重点部位开展多轮次清查,加强对售票厅、候车室、进出站口等人员 密集场所逗留人员的重点盘查,切实为广大 旅客营造良好的出行环境。 (李宏宇)
- 目前, 锦州铁路公安处盘锦北车站派 出所组织警力开展夏夜治安巡查宣防第二次 集中统一行动, 针对辖区铁路治安规律和夜 间防控特点, 集中攻坚整治辖区各类安全隐

患,点亮辖区"平安灯",当好旅客"守夜 人"。 (于东福)

- 锦州铁路公安处沟帮子车站派出所严格贯彻落实上级公安机关"练体能、强技能、学细则"全警实战大练兵工作要求,紧紧围绕"全员训练、全员考核、全员达标、全员提升"目标,坚持"五练"模式(即统筹规划练、领导带头练、全警动员练、聚焦短板练、融入日常练),进一步提升警队战斗力。 (周洪)
- 为进一步增强铁路沿线群众的法治安全意识,确保辖区治安稳定,维护铁路运输安全,日前,锦州铁路公安处盘锦车站派出所在辖区铁路沿线村屯开展了法治安全宣传活动。通过宣传,进一步增强了沿线群众的法治观念,为辖区治安平稳有序打下了坚实的基础。 (李鑫)
- ■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织开展了民警心理健康团辅活动。通过活动,营造了团结和谐的警营氛围,有效缓解了民警身心压力,增强了队伍的凝聚力和战斗力。 (芦艳林)
- ■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局兴阿派出所开展了以防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故等为主要内容的"五防"宣传活动,进一步提高了群众的安全防范意识和能力。 (米扬)
- 为确保辖区施工单位安全生产,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局长青派出所民警深入辖区施工单位工地、工棚现场开展安全隐患排查行动。(殷耀龙)
- 为进一步规范辖区道路交通标志标线的设置和管理,预防和减少道路交通事故发生,近期,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队联合高新区市政服务中心、高新区城乡建设局对辖区道路进行交通安全隐患排查,确保道路安全畅通。 (黄佳龙)
- 为切实提高辖区群众防火意识,有效 降低火灾安全隐患,近日,内蒙古大兴安岭森

林公安局莫尔道嘎分局额尔古纳自然保护区派出所以"林长+警长"协作机制为抓手,联合辖区管护站工作人员,采用"步巡+车巡"的方式,对辖区重点部位、临崖临水等地开展了消防巡护检查工作。 (般耀龙)

- 为了进一步提升景区的安全防控水平,确保游客的人身和财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局警务支援大队开展景区视频监控设备检查工作,确保设备正常运行。 (般耀龙)
- 为确保人民群众生命财产安全,日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局太平派出所结合辖区实际情况,开展辖区安全检查工作。 (般耀龙)
- 为预防和减少电信网络诈骗案件的 发生,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔 道嘎分局太平派出所组织民警开展了防范和 打击电信网络诈骗宣传活动。 (般耀龙)
- 为充分贯彻落实暖警爱警各项举措, 传承乌兰牧骑红色基因,将文艺宣传与公安 工作深度融合,近日,内蒙古大兴安岭森林公 安局乌兰牧骑表演队深入绰源分局开展了专 场宣传演出活动,为奋战在基层一线的民辅 警送来精彩的文艺表演。此次演出活动,振 奋了精神、鼓舞了士气,这种接地气、有温度 的宣传方式得到了民辅警的一致好评。

于德洋)

- ■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所民警帮助一位外地游客及时找到其遗落在酒店的旅行箱。自"夏季行动"开展以来,根河分局始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,用心用情解决群众急难愁盼问题,不断提升群众的幸福感和满意度。 (蔡旭冉)
- ■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所通过无人机巡查的方式,对辖区内非法捕捞、非法狩猎等违法行为进行有力打击。无人机巡查不仅提高了巡查效率和监测精度,而且降低了巡查成本和人

员安全风险,为林区资源保护和管理提供了 强大的技术支持。 (王允蛟)

- ■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所民警在巡逻过程中发现,一名老人倒在地上,满身大汗且神志不清。经了解,老人患有糖尿病,当天因低血糖发作导致身体无力。民警迅速从口袋中取出糖让老人服下,并将其安全送回家中。 (那伟)
- 为扎实开展夏季治安打击整治专项 行动,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局古里派出所全面加强林区及社会面安全管控,深入超市、机修厂等人员密集区域,开展安全防范宣传活动。通过发放宣传资料等方式,开展防盗、防诈骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故等"五防"宣传工作,切实提高群众的防诈意识和安全意识。 (郭磊)
- 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局大 杨树分局宜里派出所民警在宜里镇库莫村巡 逻途中遇到群众求助,称他家丢失了两头 牛。民警仔细巡查田间地头、山脚下树林和 林边草甸,并向过往村民询问。经过不懈努 力,终于在一处树林里找到了丢失的两头 牛。 (*王丸*双)
- 日前,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局满都拉图第二派出所依托"四所一庭"机制成功调解了一起复杂的家庭矛盾纠纷。

(沙日娜)

- ■近日,一辆中型载客汽车在行经路口时突然冒出浓烟后起火。正在路口执勤的呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队一中队民警看到后,紧急疏散周围车辆和人员,有序疏导驾驶人和乘客下车。民警快速从附近医院借来灭火器,在众人合力帮助下将火扑灭。 (為美)
- ■近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展"一盔一带"专项行动。该大队组织志愿者配合民警在路面劝导电动车驾驶人正确佩戴安全头盔,并提醒大家增强安全防范意识。 (张吉平)